	Тест № 10 « Устные вычисления в пределах 1000»        I вариант
1. Если 700  увеличить на 200, то получится

А) 500           Б) 600              В) 900

2. Уменьшаемое  9 сотен, вычитаемое – 4 сотни. Найди разность.

А) 7600               Б) 500             В) 13 сотен

3. Найди выражение, где  при вычислениях  использовали  прием  «умножение суммы на число»
А) 300 *5                     В) 180*4

Б) 230 * 3                     Г) 205 *3

4. Найди выражение, где при вычислениях  использован метод подбора.

А) 100 : 50          Б) 640 : 8           В) 900 : 3

5. Если 230 увеличить в 3 раза , то получится

А) 233              Б) 690                 В) 630

6. Если число 780 уменьшить  в 3 раза, то получится

А) 260              Б) 783                 В) 777
	Тест № 10 « Устные вычисления в пределах 1000»         II вариант
1. Если 600  увеличить на 300, то получится

А) 300            Б) 900             В) 630

2. Уменьшаемое  8 сотен, вычитаемое – 3 сотни. Найди разность.

А) 11 сотен         Б) 50             В) 5 сотен

3. Найди выражение, где  при вычислениях  использовали  прием  «деление суммы на число»

А) 570 : 3                           В) 1000 : 500

Б) 800: 2                            Г) 960 : 3

4. Найди выражение, где при вычислениях  использован метод подбора.

А) 900 : 300           Б) 600 :2        В) 720 : 9
5. Если 240 увеличить в 4 раза , то получится
А) 244            Б) 960                      В) 236

6. Если число 910 уменьшить  в 7 раза , то получится
А) 917                   Б) 903               В) 130




